

Поздравляем с победой!

27.07.2020 года команда «HydroLeaders» при факультете гидромелиорации ТИИИМСХ приняла участие в в Республиканском конкурсе для молодежи в рамках проекта «Молодёжь Узбекистана против изменения климата» («Uzbekistan youth against climate change») со своими инновационными разработками. Команда завоевала почетное 1 место среди 74 команд, принявших участие в этом конкурсе, и выиграла денежный приз в размере 2000 долларов США. Научный руководитель: докторант кафедры гидравлики и гидроинформатики, доцент Самиев Лукмон Найимович. Команда «HydroLeaders» была организована в 2019 году при практической поддержке ректора института профессора Умурзакова Уктама Пардаевича, На сегодняшний день на счету команды «HydroLeaders» около 7 международных и республиканских грантов.



Пресс-служба ТИИИМСХ.